

TOP家居 | 家活动

有家就有康耐登  
KINETIC FOR FAMILY  
www.kinetic.com.cn

康耐登  
KINETIC

全球唯一大豆海绵沙发—康耐登  
地址:郑州市商都路居然之家二楼康耐登专卖店 电话:0371-53399244



# 家居名品“金九”闹得火 “红娘陪购”买得欢

## 乐易家居明日盛大开业 免费家装真的来了!

乐易家居,一家从传统模式转型而来的O2O电商企业,联合北京大学电子商务总课题组,全国率先推出“免费家装”活动,引来郑州各大媒体纷纷报道。

### 一切都是真的 免费家装真的来了

在互联网全面普及和广泛应用的时代,许多看似不可能的事情,都成为可能。

乐易家居郑重承诺:免费家装模式不仅装修不花钱,还采用“评价打赏”系统监督设计效果,保证最佳出图,杜绝设计师回扣;给业主安装摄像头监督施工质量和进度,标准施工,不合格无条件重装。

主辅材购满4万元(特价不计数),设计费、施工费、管理费全免,至少省下40%的装修预算,便可挑选更好的品牌和产品,装修档次自然高。本活动仅线上预约报名,报名截止日仅剩2天啦,赶快登录 www.leejiaju.com 了解详情吧。

### 乐易家居 开业大礼还有哪些?

9月12日的开业活动,除了终极大礼“免费家装”外,现场更震撼。

- 1.大奖抽抽抽:累计购物金额达5000元,即获一次抽大奖机会,100%中奖率;
- 2.金条砸砸砸:累计购物金额超2万元,立即参与“砸金条”活动,要砸就来砸金条;
- 3.单人团团团:参与单人团购吧,拿着方案选材料,购满4万打9折(特价除外哦)。
- 4.全场爆爆爆:一线品牌惊爆低价,欢迎全城比价,三倍补差;
- 5.还嫌不过瘾?还有更多活动,小伙伴们一起来围观吧,比如扫描二维码、现场手机参加摇一摇、奖励顾客晒单等。



如果说,每年中秋节挑选月饼,是最让你眼花缭乱的时刻,那么,面对9月家居市场各大商家的强力促销,又该如何“下手”?有了家居红娘“陪购帮忙团”,这些统统都不再是问题啦,本次推荐联盟河南超凡装饰、装家兵建材超市、乐易家居、贝朗卫浴、居之宝家饰界等,将为联盟业主提供专属优惠。  
郑州晚报记者 赵青

## 战略合作签约会

(国)卫浴有限公司  
康家美建材有限公司  
凯龙家居集团有限公司



贝朗卫浴和康家美、欧凯龙签订战略合作协议

## 懂生活 慧享受 别错过

百年德国品牌贝朗卫浴首驻郑州

9月5日,德国百年卫浴集团Dietsche旗下高端品牌贝朗(BRAVAT)于郑州JW万豪酒店召开品牌发布会,正式宣布入驻郑州,以旗舰店展示的方式,为郑州消费者提供高端的卫浴享受。

### 百年德国品牌首驻郑州

发布会上,贝朗(亚太)董事总经理郭婉怡、贝朗(中国)市场总监唐宇、康家美建材董事长王文欣、欧凯龙集团总裁吴大伟、中原地区主流高端设计师,以及来自泉州商会、河南省建筑装饰装修材料质检协会张自端、郑州华南城等近200位嘉宾共同出席了本次活动。

作为德国百年卫浴品牌Dietsche旗下的高端卫浴子品牌,贝朗卫浴自诞生以来,一直致力为消费者带来格调卫浴生活理念。  
**改写本土高端卫浴市场格局**

在本次发布会上,贝朗卫浴、康家美建材、欧凯龙集团三

方当场签署了合作协议,正式宣告贝朗继唯宝、汉斯格雅等品牌之后,又一德系高端卫浴品牌正式进驻郑州市场,改写郑州高端卫浴市场格局。

发布会后,康家美建材总经理刘鹏独家接受本报记者专访时表示,“设计是贝朗品牌核心竞争力;品质是贝朗基本,而服务是贝朗品牌依归。贝朗卫浴成功进驻,实现了贝朗品牌在中原地区市场布局的重要一步。”

**贝朗(郑州)旗舰店开幕前瞻**  
贝朗(郑州)旗舰店位于郑州东区欧凯龙建材家具馆一楼,展示了一系列贝朗为不同的五星级酒店所设计的套间。

# TA们眼中的超凡…… 中原家装市场的“常青树” 19年长成王牌企业

辉煌19年,中原本土成立最早的装饰企业——河南超凡装饰迎来了成立19年庆典。从1995年至今,河南超凡装饰已经服务客户超过10000户,至臻的服务,迎来至诚的嬗变,成就了河南超凡装饰的品牌花冠。19年的成长道路,引来了社会各界的肯定,他们来自不同领域,却汇聚同一企业,他们是这样评价超凡……

### 中国建筑装饰协会住宅委员会秘书长 张仁

一个企业做大、做强的根源有很多,但核心根源是要有一个能引领企业永续前进、具真正商业领袖基因的企业经理人,掌握“经营人心”“管理人心”的新训方法,而河南超凡装饰的企业管理者无疑就抓住了这样的要点,经营企业的同时也不忘调动员工的积极性,真正地让员工感受到归属感,全心全意投入到工作中去。

### 河南建筑材料质量检验中心主任 张自端

河南超凡装饰一直注重健康、绿色、环保装饰材料,将室内污染问题消灭在萌芽状态,成为行业内的典范。被评为河南省绿色环保认证单位以及绿色环保示范单位是当之无愧的!

### 河南省装饰装修行业管理办公室主任 李小立

河南超凡装饰作为中原家装的老字号家装企业,凭着吃苦的精神,扎实的作风,创新的模式,通过自身不断的努力和探索,以及自身先进、独特的经营思路和文化理念已发展成为我省家庭装饰装修行业中的骨干企业,为中原家装市场的健康发展作出了不可磨灭的贡献。

### 郑州市装饰装修行业管理办公室主任 杨照安

由河南超凡装饰编制的《郑州市住宅装饰装修工程施工设计施工规范及质量验收标准》注重联系实际,图文并茂,内容精练,体系完整,适合于住宅装饰装修工程设计、施工、质量验收从业人员及业余爱好者参考、阅读、使用。它的出台,是郑州市家装行业发展历程中一件具有里程碑意义的大事。

### 郑州市家居装饰设计商会秘书长 吴冷潮

自中原家装初兴到现在,激烈的竞争一直未消停过,本土企业遍地开花,外来品牌抢滩登陆,中原家装市场俨然已变成充满硝烟的战场。严峻的竞争是把双刃剑,在这种环境下,河南超凡装饰把“诚信”当作永续经营的“法宝”,以诚感人,以诚立业,使得河南超凡装饰在强手如林的中原家装市场独树一帜。

### 举重冠军 刘炜煌

河南超凡装饰装饰公司河南本土最大的装饰公司,有多年的发展历史,知名度高,综合实力雄厚,能提供全方位、一站式的家装服务,正符合我们的装修需求。2011年慕名而去,事实

证明,我们的选择没有错,超凡为我们打造了一个舒适、完美的家。装修找超凡,我放心!

### 农业大学家属院 程老师

但我经历过两次装修,两种不同的感受。第一次装修时由于缺乏装修经验,听信了表面报价“便宜”的游击队装修,然而这个便宜却成了个巨大的无底洞,最后装修完工时我还是比预计多支付了许多。

第二次装修我找了有实力的河南超凡装饰公司,不仅名气大,而且价格合理装修质量又有保证。在装修过程中我切切实实感受到了超凡装饰公司的完善服务,从设计、选材到施工,超凡实行的是一条龙服务,为我节省了很多时间,不但如此,而且在保证做工质量的前提下,超凡的工人还想法为我省钱,尽量节省材料的耗费,经济实惠的家装过程让我感到特别满意。

### 河南超凡装饰总经理 王建涛

感谢社会各界对超凡的赞美,他们的肯定是激励我带领河南超凡装饰努力前行的动力:我要让河南超凡装饰成为中原家装设计的引领者、环保的践行者、模式的创新者、行业发展的推动者!我有信心把河南超凡装饰带向新高度!



### 新闻主角

#### 河南超凡装饰 中原家装常青树

据权威部门统计,中国装饰企业的平均寿命仅为25年。特别是在中原家装市场,每年装饰企业成立、倒闭的频率更高。能一直屹立中原家装19年不倒并且引领行业发展的非河南超凡装饰莫属!

装修的本质是施工和设计,而不是靠所谓的互联网模式、免费装修、成品装修等噱头。河南超凡装饰作为中原第一家正规的家装公司,19年来,一直注重深化施工设计服务,成立了纯别墅专家设计院,成为河南家装行业标准制定者、河南绿色环保示范单位,超凡工长被新浪家居评为“中国好工长”20强。这就是河南超凡装饰成为中原家装领头羊并引领行业发展的原因。

9月,正值河南超凡装饰19年大庆之际,河南超凡装饰总经理王建涛为答谢长期以来社会各界对河南超凡的支持与厚爱,特携全体员工向社会及所有新老客户致敬,并在答谢期内推出一系列优惠措施及回馈活动,详情请致电:0371-66205166。  
赵青